

**Kategorija:** Vibratori

Pink vibrator

Šifra proizvoda: BLUSH00081**Cena:** 2690 RSD*u cenu je uračunat PDV

Unesite novu dimenziju uživanja u svoj život uz naš **Pink vibrator**. Ovaj izvanredan proizvod, kreiran sa pažnjom prema detaljima, pruža neopisivo zadovoljstvo koje će obogatiti vašu svakodnevicu. Sa svojim višebrzinskim radom, omogućava vam da istražite razne ritmove i nivoe užitka, prilagođavajući se vašim potrebama i željama.

Elegantni dizajn **Pink vibratora** savršeno se uklapa u svaki ambijent, dok svilenkast završetak od satena doprinosi osećaju luksuza i ženstvenosti. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da istražujete svet ličnih užitaka, ovaj vibrator će vas oduševiti i pozvati vas da se upustite u nezaboravna iskustva. Njegova jednostavna funkcija upravljanja, putem diskretnog okretanja dugmeta na bazi, omogućava lako podešavanje brzine, tako da možete pronaći savršen ritam u svakoj situaciji.

Napravljen od visokokvalitetnog ABS materijala, **Pink vibrator** je potpuno vodootporan, što znači da ne postoji ograničenje kada je reč o mestima gde možete uživati u njemu. Upotrebite ga pod tušem za opuštajuće trenutke ili u kadi za dodatnu dozu uživanja. Bez obzira na vaše preferencije, ovaj vibrator će postati vaš najbolji prijatelj u istraživanju intimnih zadovoljstava.

Sa težinom od samo 0.11 kg, **Pink vibrator** je lagan i praktičan, pa ga možete poneti sa sobom gde god da krenete. Njegove dimenzije čine ga idealnim za svakodnevnu upotrebu, dok nežna roze boja dodatno naglašava vašu ženstvenost i eleganciju. Zahteva samo 2 AA baterije, što osigurava da nikad ne ostanete bez energije u ključnim momentima.

Uverite se zašto je **Pink vibrator** najtraženiji proizvod među našim vernim kupcima. Njegove karakteristike su stvorene da zadovolje i najistančanije ukuse, a zadovoljstvo koje pruža je neprocenjivo. Posetite našu online radnju i otkrijte širok spektar proizvoda koji će obogatiti vaš seksualni život.

U našoj ponudi možete pronaći sve vrste igračaka za odrasle, a uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost nam je na prvom mestu. Naručivanje nije nikada bilo lakše – samo nekoliko klikova vas deli od uživanja u omiljenom proizvodu. Pozivamo vas da iskoristite ovu priliku i unapredite svoje iskustvo uživanja. Ne propustite šansu da obogatite svog ljubavnika ili ljubavnicu sa ovim divnim **Pink vibratorom**, jer je zadovoljstvo u svemu što radimo naš prioritet.

Ne čekajte više, uronite u svet zadovoljstva i istraživanja. Dodajte **Pink vibrator** u svoju kolekciju i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva koje čekaju da budu otkrivene. Vaša sreća i ispunjenost su ono što nas inspiriše da vam pružimo najbolje od naše ponude. Neka svaki trenutak bude ispunjen strašću i uzbuđenjem.

Deklaracija

Model:	Pink vibrator BLUSH00081
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Blush
Boja:	Roze
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	735380112608
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUSH00081-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUSH00081-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR